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Программное содержание:                                                                                                                                           
- учить детей пересказывать знакомую сказку; 

- учить детей вести беседу по её содержанию, используя  характерный 

словарь сказки; 

- развивать память, интонационную выразительность речи;                                                       

- воспитывать интерес и любовь к сказкам; 

- индивидуальная работа. 

Предварительная работа: 

Чтение сказки, рассматривание иллюстраций, подбор литературного 

материала. 

Ход занятия: 

Воспитатель. Дети, посмотрите, что это? – Рукавичка. 

- А чья она, как вы думаете? – Предположения детей. 

-Иди Вова, потрогай какая она? – Тёплая, мягкая. 

- Может быть, её Дед Мороз оставил? Чья это сказка? 

- Украинская, не русская. У всех народов есть свои сказки. Я вам её 

напомню, а потом вы будите рассказывать. Воспитатель читает сказку. 

- Кто обронил рукавичку? – Дед. 

- Кто первым из зверушек её нашёл? – Мышка - поскребушка. 

- Как лягушка спросила, кто в рукавичке живет? Воспитатель обращает 

внимание в ответах на интонацию и характерное для каждого зверя 

произношение. 

- Как ответила ей мышка? 

- Какие звери ещё приходили к рукавичке? – Дети перечисляют. 

- А сколько всего их было? – Семь. 

- Правильно. Молодцы! 

Воспитатель. А что произошло дальше? Спрашивает 1- 2 детей. Чем 

закончилась эта история? Дети рассказывают. 

- Давайте с вами покажем эту сказку. Воспитатель надевает детям 

медальоны с изображением героев сказки. Инсценировка. 

- Кто хочет начать рассказывать сказку? Воспитатель вызывает одного 

ребёнка, продолжает другой, а заканчивает тот ребёнок, который умеет 

хорошо и выразительно рассказывать. 

-Зимой холодно, вот звери и ищут себе домик, даже в дедушкину рукавичку 

залезли. 

Воспитатель. Представьте, что мы в лесу и очень холодно. Как можно 

согреться? Поиграть. Вставайте в круг. 

       Мы погреемся немножко, 



       Мы похлопаем в ладошки – хлоп, хлоп, хлоп. 

       Ножки тоже мы погреем,  

       Мы потопаем скорее – топ, топ, топ. 

       Рукавицы мы наденем, 

       Не боимся мы метели – да, да, да. 

Дети делают движения,  произнося слова текста. 

- Хорошо погрелись. Садитесь. Продолжаем играть. 

-Мы будем друг другу загадывать загадки. Я вам, а вы мне. Загадки про тех 

зверей, которые были в сказке: мышку, лягушку и т.д. 

-Ребята, а на какую русскую народную сказку похожа сказка украинская? – 

На «Теремок». 

- Правильно. Посмотрите, у меня на магнитной доске картонная рукавичка и 

круги разных цветов и размеров, как вы думаете, почему? Ответы детей.   

- Сейчас мы с вами ещё раз перескажем сказку и будем крепить круги на 

рукавичку. Молодцы, ребята. Вот вам домашнее задание – нарисуйте героев 

сказки. 
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